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BBegeHue

* [|ernib pabomebi:
Onpenenutb NPOBOANMOCTb bununugHom memopansb! (BJ1IM)
« Omaribi nocesa bJIM:

1.
2.

3.

30 mr/mn dpocponunugos (PJ1) + onekaH — nunetka (1 mn)

(7,453MF/I\)/IJ'I KCl + gucTUNNUpoBaHHas BoAa — B KaXKAYH0 SSYEKY KIOBETbI
no 3 mn

(CDI\J/lIa3bIBaeM OTBEepCTUe KIoBETbI M 03 pa3a C KaXXa0U CTOPOHDbI PaCTBOPOM

HaHocuM Kanso OJ1 Ha oTBepCTNE B KIOBETE MNMOo4 KOHTpOJNEM MUKPOCKOIa

noTeMHeHne OTBEPCTUA NO4 MUKPOCKOMOM rOBOPUT O TOM, YTO MembpaHa
cTana ToHKowu (bucriomnHom)

Ha Takyto membpaHy ¢ nomMoLbo Npudopa nogaem nurnoobpasHoe
HanpsikeHue



YHUBEPCUTET

CEYEHOBCKHH

ObpaboTka

IKCNEepUMEHTAllbHbI
X AadHHbIX
U3meHeHMe NpoBOAUMOCTM MeMbpaHbl
dopmyna noacuéTa Toka B nA: ‘z‘ :gg |
I[MA]=(Imax/min-lomB)[B]*12000 [MA/B]  F

Icp.-somB=0,6 [NA] e _50MB

Icp.omB=1,9 [NA]

= (OMB

CpegHasa nposBoaMMocTb=40,6
[NCM]

Bpems,c



BbiBOAbI

* B xoge pabothkl Obina nonyyvyeHa mogens BJIM B otBepcTum
KIOBETbI U C NOMOLLIbIO KO3hdumeHTa nepecyeTa onpegeneHa
ee NpoBOANMOCTb.



